

捐款现场来了俩贫困户

□本报记者 尹晓玉 通讯员杜克

"今天是党员自愿捐 款, 你们咋来了?""平时大 家都帮俺,现在,俺也想表 表心意。"2月28日一大 舞阳县九街镇尹庄村上 演了感人的一幕, 在党员们

纷纷为抗击疫情捐款时,村 里两名贫困户也来到现场坚 持捐款

"疫情发生以来,村里的 党员干部不仅宣传防疫知识, 还日夜站岗巡逻。平时大家没 少帮俺,俺现在不愁吃,不愁 穿。这次想捐100块钱表达心 一定要收下啊!"该村66

岁的贫困户尹永海说的一番话 情真意切,在场很多人都感动

坚决打赢两场硬仗 促进漯河稳健发展

"是啊! 多少表达一点 没有党和政府的照 心意。 顾,就没有俺的今天。今 天,俺捐400块钱,也算是尽 一点心意。"该村贫困户苏春 岭说。

祖孙捐款献爱心

□本报记者 张晨阳

"你好,我们是来捐款的。" 2月29日上午,70岁的殷爱英 带着孙女王嘉涵到市红十字会 为我市疫情防控捐款。

刚进门,殷爱英就从兜里 掏出厚厚的一叠钱说:"今天 我带着孙女来捐款,算是我们 的一点心意。我捐3000元,孙 女捐2000元。"说着,她就把 钱递给市红十字会的工作人 疫情发生以来,她一直 想做点什么。听邻居说可以 向市红十字会捐款,2月29 日上午,她就带着孙女到市 红十字会捐款。知道奶奶要 捐款,王嘉涵把自己存的压岁

钱也拿了出来。"叔叔您收下 吧!这是我的压岁钱,我也想贡献自己的力量。"王嘉 涵对市红十字会的工作人员

"殷爱英老人以实际行 动影响后辈, 值得我们学 习。" 市红十字会工作人员

2月28日下午,樊培元、 钟敏芳夫妇来到郾城区委党 校,将6000元捐款交到该校 党委书记手中。

这对老夫妻都是离休干 部,今年89岁的樊培元是一 位有着58年党龄的党员,钟 敏芳今年87岁。两人离休 后,积极投身关心下一代工 作。汶川地震、玉树地震时, 他们都主动捐钱捐物。

> 本报记者 朱 红 见习记者 党梦琦 摄





2月28日,在问十乡西师村,该村党员纷纷捐 款,用实际行动支持抗疫。此外,问十乡其他村党 支部、机关党支部也举行了捐款活动。目前,该乡 已累计收到党员捐款75198.8元

本报记者 张玲玲 摄



2月29日一大早,召陵区天桥街街道万祥街 社区80多岁的老党员王崇钊,把300元捐款交到 社区党支部书记佟广惠手中。

范润兵 摄

"网红"老师付帅亚

□见习记者 党梦琦

"非常宠粉的老师来了,今天 给大家种草的是名词性从句,ok, 重点来了,名词性从句可以担任 主语、宾语、同位语等。"2月29 日,一段英语老师讲课的视频在 朋友圈被很多人转发、点赞。

讲课的老师名叫付帅亚, 今 年25岁,是市二高的英语老 师。"其实上网课和平时上课区 别还是挺大的,看不到学生,不 知道他们的课堂反应是什么, 所

以就想着用什么样的方式,可以 跟他们多一些互动。"付帅亚笑

当天上午的英语课讲语法, 看到同学们回答问题比较积极, 付帅亚就应同学们的要求,模仿 这种略显夸张的形式讲了一段。 没想到,这种讲课方式激发了同 学们的兴趣,课堂反响特别好。 还有的同学将这段网课录了下 来,上传到网络平台上。

"我就知道我们的英语老师 不一般,强!""这样的老师,爱

了爱了!" ……在这段视频下 面,不少网友纷纷留言表示喜

"在教学中, 我比较喜欢从 调动学生的学习兴趣入手, 注重 引导,提高学生学习的积极性"付顺亚道 左連常上 蜡 付帅亚说。在课堂上,她 会提前在PPT课件上准备一些红 包,回答问题正确的同学,可以 上台抽取一次红包; 改作业的时 候,她还会给学生画些小插画, 为了得到这些插画,同学们做作 业也更加认真。

特警制作短视频 防疫宣传接地气

□本报记者 陶小敏

2月29日下午1占 市公安局特警支队 队伍建设指导大队副大 队长孙永力发的一条朋 友圈引发众人点赞。 记 者点开看到,原来是我 市几名特警拍摄的防疫 宣传短视频。

"多人办公戴口 安全距离保持好。 见面不必把手握, 点头 之交心意到。开会不必面 对面,视频会议也挺好。 酒精消毒要科学,办公用品 不能忘……其实疫情还没 过,大家不要太自我。"几位 戴着口罩的特警根据不同 的宣传语,模拟不同的场 景,劝人注意复工安全,生 动有趣。

记者了解到,该视频 的主要组织者和拍摄者是 李海生,他是市公安局特 警支队维稳大队的一名民 警。李海生告诉记者, 这 条视频是他和同事闫辰 旭、盛浩、张世垒、王峰 和李鹏涛6个人工作之余创 作的。6个人中除了李海生 出生于1988年,其他几个 人都是"90后",平均年龄

"2月28日下午,我们



特警们拍摄的视频截图。

支队长和大队长说,希望 我们能拍一条新的视频, 给大家做一下复工防疫安 全的提醒。"李海生表示,当 天晚上回到家,他就开始行 动。2月29日,几个人开始 忙着拍摄视频。下午1点, 视频制作完成。

据了解,这并不是李 海生和同事们拍的第一条 短视频。2019年1月29日 至今,几个年轻人自发拍 摄了十几条短视频,以特 警的工作、生活和服务群 众为主要内容。新冠肺炎 疫情暴发以来, 李海生和 同事们一共拍摄了5条疫情 防控宣传短视频,这5条短 视频时长大都在一分钟以 内,都是结合时下年轻人 喜欢的形式, 为大家做好 防疫宣传。

养老机构战"疫"有方

□本报记者 姚 肖

新冠肺炎疫情发生以 来,我市养老机构积极落 实市民政局各项疫情管控 举措,实行全封闭管理, 做好消毒工作,全力保障 老人的安全。

2月29日下午,记者来 到市城乡一体化示范区姬 石镇敬老院, 只见大门紧 闭。院长闫振甫说,院里 目前入住32位老人,3名 护工,从1月24日起,一 直实行封闭式管理,全院 每天进行两次消毒,并有 专门医护人员分别于上午8 点和下午4点为老人测量体

"老人分别在各自房 间就餐,严禁家属前来探 望,送的东西由门卫转交 给老人。"闫振甫说。当问 及该院物资是否充足,老 人就医是否方便时, 闫振 甫告诉记者,敬老院入住 的都是五保户和贫困户, 费用由市民政部门兜底, 目前该院的口罩、酒精等 防疫物资部分由市民政部 门下发,也有一部分由爱

心企业捐赠; 院内种有大 葱、菠菜、蒜苗等应季蔬 菜,能满足日常所需;该 敬老院位于召陵区养老医 疗服务中心院内,老人日 常就医也很方便。

位于淞江路的漯河市 怡和老年公寓是一家私人 养老机构,目前入住老人 89位。疫情发生以来,该 老年公寓严格按照要求实 行全封闭管理,并严格消 毒,力争为老人营造舒 适、安全的居住环境。 前有20多位老人被孩子们 接回家过年,虽然他们要 求回来,但我们暂时也不 能接收,得保证全体老人的安全。"该公寓负责人吴海娟说,"酒精、口罩不太 好买,但我们多渠道筹 集,节约使用,基本满足

往年春节讨后, 公寓 会有大批老人人住,今年 受疫情影响,暂时无法接 另外, 日常开销比平 时有所增加。"虽然压力 大,但我一直比较乐观, 相信疫情过去一切都会好 起来。"吴海娟说。